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2023 年 5 月 10 日 
 

2023 年度 東京医科大学 医学科 新入生アンケート 結果報告書 
 

教育 IRセンター 

 

 

 

 
 教育 IR センターは、本学への入学者の高校での学びの実態、大学受験の状況、大学生活への期待など

について把握するため、「新入生アンケート」を実施している。2023年度の医学科の結果を報告する。 

 

○調査日 

2023 年 4 月 5 日 回答者数 122 名 回答率 100％ 

 

○調査方法 

入学式後のオリエンテーションの時間に、教育 IR員が教室に出向き、調査内容を説明して学生から

同意を得た後に、e自主自学を利用した Web調査を実施した。 

 結果処理にあたり、質問項目への無回答は、欠損値として処理し、集計および分析から除外した。従っ

て、質問項目別の人数計は、回答者数の計に一致しない場合がある。 
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問 1．あなたは、高校 3年生の授業が行われていた学期（1学期もしくは前期）中、次の活動に 1週間あ
たり平均どれくらいの時間を費やしましたか。 
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問 2．あなたが高校 3年生だった時、次のことがらをどの程度しましたか。 
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問 3．高校での授業で以下の形態・方法が取られたものがありましたか。 
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問 4．現在、次のような力がどの程度身についていると思いますか。 
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問 5．あなたは、以下の項目にどの程度あてはまりますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

問 6．これまで国外での滞在（居住）・留学・研修など（海外旅行は除く）の経験はありますか。 
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③ 期間（複数可） 

 
 
 
 
 
 

④ 国名を記入してください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※国名のカウントは延べ人数で表示 

問 7．あなたは、高校時代、何らかの役職（長・副など）を経験したことがありますか。（複数可） 
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問 8．あなたはいつ頃、医学への道に進むことを決めましたか。 

 
 
 
 
 
 

 

 

問 9．あなたが医学への道を選んだ経緯は。（複数可） 

 
 
 
 
 
 
 

問 10．あなたが医学への道を選んだのはどのような理由からですか。（複数可） 
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問 11．医学部を選ぶ際、どのようなことを考慮しましたか。（複数可） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

問 12．本学の志望順位を教えてください。 

 
 
 
 
 
 

問 13．あなたは、東京医科大学の建学の精神やポリシーなどをどの程度理解していますか。 

1．建学の精神 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

96
93

87
53

52
44

42
28

19
18
18

11
9

5
1

0 20 40 60 80 100

学費
偏差値

大学キャンパスがどこにあるか
入試日程

医師国家試験の合格率
校風・伝統など

教育プログラムの内容
附属病院が充実している
寮生活があるかどうか

アドミッションポリシー
卒後臨床研修の充実
前年度の入試倍率

特待生の制度がある
奨学金制度が充実している

その他

37.7 62.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第1志望 第2志望以下

35.2 53.3 10.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく理解している ある程度理解している あまり理解していない まったく理解していない

単位：人 



- 10 - 
 

2．校是 

 
 
 
 
 
 

3．ミッション 

 
 
 
 
 
 

4．医学科アドミッション・ポリシー 

 
 
 
 
 
 

問 14．東京医科大学を最終的に選んだのは、どのような理由からですか。（複数可） 
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問 15．東京医科大学に入学することをどの程度希望していましたか。 

 
 
 
 
 
 
 

問 16．これからの大学生活や将来に、期待していることはありますか。（複数可） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 17．これからの大学生活や将来で、不安に思っていることはありますか。（複数可） 

 

 

21.3 41.0 33.6 4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

何が何でも東京医科大学に入りたいと思っていた 東京医科大学がだめなら他大学に入学しても良いと思っていた
他大学がだめなら東京医科大学でもよいと思っていた なんとなく

112

100

97

88

85

77

50

3

1

0 20 40 60 80 100 120

国家試験に合格し医師になること

医学の専門知識を学ぶこと

友人との出会い

部活動(サークル活動)への加入

多くの教養を身につけること

アルバイトや旅行などの余暇活動の充実

恩師との出会い

その他

特に期待していることはない
単位：人

107

78

71

58

50

40

35

32

30

3

0

0 20 40 60 80 100 120

留年しないかどうか
授業についていけるかどうか

国家試験に合格し医師になれるかどうか
新しい環境に適応できるかどうか
仲の良い友達ができるかどうか
学費や学生生活の費用の問題

教員との関係がうまく築けるかどうか
医師になるため、自分に能力や適性があるかどうか

部活動に加入するかどうか
特に不安に思っていることはない

その他 単位︓人


